



В центральный аппарат СК России будет представлена информация о ходе проверки по факту возможного нарушения жилищных прав жительницы Алушты



В социальных сетях опубликовано сообщение от жительницы города Алушты Республики Крым, которая выражает несогласие с решением органов власти по поводу сноса ее частного жилого дома. Согласно опубликованным сведениям, причиной сноса дома послужило его близкое расположение относительно объекта электросетевого хозяйства. Вместе с тем, со слов женщины, дома других жителей расположены в аналогичной удаленности и ближе, однако полностью узаконены.

По данному факту следственными органами регионального подразделения СК России организована доследственная проверка.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель Следственного комитета поручил руководителю ГСУ СК России по Республике Крым и г. Севастополю Терентьеву В.Н. доложить о ходе проведения проверочных мероприятий и по доводам, отражённым в публикации.

12 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1816572>